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ATA DA 15• (DECIMA QUINTA) SESSÃO ORDlNÁRJA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 14 (CATORZE) DO MtS DE DEZEMBRO DO ANO 2023 (DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENARIO ANTÓNIO ALVES DA SILVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia catorze (14) do mês de dezembro do ano 2023 (dois miJ e vinte e três), no Plenário 

António Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos vereadores: 

Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga (Vice-presidente), Gerlane Pinto 

Barbosa (2ª secretaria), e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima 

Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes de Freitas, José 

Fabio Praciano de Sousa, Henrique Mauro de Azevedo Porto Filho, Manoel Genival Santos Souto, 

Paulo Roberto Ferreira, Roberto Pinto da Silva. Ausente a vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha. 

Compuseram número regimentalmente legal para abertura da 15ª Sessão Ordinária do Segundo (2º) 

\ Período Legislativo do ano em curso. Declarada aberta a presente Sessão deu-se início o PEQUENO 

JEXPEDIENTE, em discussão e votação da Ata referente à (14ª) Decima Quarta Sessão Ordinária do 

Segundo Período Legislativo do ano em curso, em data de 14 de dezembro de 2023, sendo aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das matérias sobre a Mesa. 

PROJETO DE LEI Nº 006/2023, de autoria do vereador José Ari Guedes de Freitas. Que "Propõe que 

o Logradouro Público (Areninha) construído no distrito de Córrego Fupdo, em Trairi-CE, Sfja 

denominado de Areninha Gilson Santiago Aguiar, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". INDICAÇAO 

Nº0 10/2023, de autoria da vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Que "Pavimentação em pedra tosca na 

localidade de Bonfim, no Distrito de Gualdrapas, Trairi - Ceara". INDICAÇÃO Nº 003/2023, de 

autoria do vereador José Ari Guedes de Freitas. Que "substituição da iluminação da principal rua da 

localidade de Purão, por luminárias de led". Declarada aberta a ORDEM DO DIA foi posto em 

discussão e após em votação PROJETO DE LEI Nº 010/2023, de autoria do vereador josé Ari Guedes 

de Freitas. Que "Propõe que o Logradouro Público (Areninha) construído no distrito de Córrego Fundo .. 

em Trairi-CE, seja denominado de Areninha Gilson Santiago Aguiar, e da outras providências". Sendo 

APROVADO por unanimidade dos vereadores presentes. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE foi 

realizada a leitura da relação dos inscritos para o uso da tribuna. De início foi facultada a palavra a 

'Vereador Genival Mindoca, após seus cumprimentos, faz a leitura de uma mensagem para reflexão de 

caoa um Trairienses, que trabalha com dignidade e sempre ajudando o próximo. Pois temos muitos 

exeroplos de filhos Trairiense, como nosso Prefeito Gustavo Moreira, vice-Prefeito Gustavo Agtúar. que 

correm em busca de melhorias e o bem estar do povo do nosso Município. Encerra suas palavras en1 

forma __,de agradecimento a todos os trairíenses, por estar completando mais três anos, sendo represente , ---

de seus eleitores nesta Casa Legislativa. Sente-se grato a toda sua família e todas as cotnunidades a qttãl 

representa. Vereador Henrique Mauro Filho, após seus cumprimentos, dar início ao seu discurso 

falando de uma vereadora que não se encontra presente nesta casa, que pelo fato dela ser mulher, não li 
tem o direito de mentir, faltar com respeito e distorcer os fatos. Diz não querer trazer esse tipo de 

_ assunto a esta tribuna, porem esta senhora por varias vezes vem faltando com respeito a sua pessoa e sai 

J.?../4,~Lfy(jmpletamente do nosso papel de vereador. Fala também que a mesma, falta com a verdade, pois nunca 

/~participou desta atual gestão, onde já faz mais de três anos que não tem nenhmn contato com o atual 

Prefeito. Diz ser uma pessoa digna e trabaJhadora, para sustentar seus filhos e que onde tiver urna 

empresa seria que o propor oportunidade de trabalho, irá sim fechar contrato, seja onde for. Pede 

respeito a esta vereadora, do tanto que a respeita, e não está aqui para desrespeitar nenhum de seus / 

colegas vereadores. diz sentir pena da mesma, pois é muito ruim de um I do político se esforçando, onde Í 
os cabeças não querem e não tem consideração nenhuma por ela. Fina •,,~~ esteve olhando o portal da 0 
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1sparência, os fiituranu.mtos de algumas empresas no município e também como a maneira elas vem 

con~tando seus funci~nários. Luiz Coelho, .após seus cumprimentos, agradece a gestão em nome do 

i Prefeito Gusmvo M0re1ra, pe1o o que vem fazendo no Município de Trairi, nesses três anos de seu 

mru1dato, e a cada semana vem surpreendendo com novos trabalhos em proJ do desenvolvimento do 

.J nosso n1unidpio. Lembra da mudança do pagamento do decimo terceiro saJário dos servidores do 

\@I rnunic[pio, onde muitos diziam que não iriam mais receber, e não foi bem assim, pois já foi feito 

r pagamento deste referido decimo. Fala que sabe da grande responsabilidade que é ser Prefeito, de um 

Município do t'l.manho que é o nosso Trafri se encontra hoje, onde todos sabem a tamanha dificuJdade 

que vem tendo nos repasses para a prefeituras de todo nosso país, e mesmo assim, nosso prefeito vem 

trabalhando ·e nem sequer chegou a atrasar aJgum pagamento dos servidores do município. Finaliza seu 

discurso, deixando um grande abraço a todos que fazem parte dessa gestão atuante do nosso município. 

Erinaldo Freitas, após seus cumprimentos, diz que por poucas vezes em seu mandato usou esta tribuna, 

mas hoje não poderia deixar de agradecer a todos os funcionários que fazem parte desta Câmara 

Municipal, pelo apoio e bom atendimento ao povo Trairiense. Agradece também a todos seus colegas J 
vereadores por tere_m lhe confiado em mais um mandato a frente desta da Casa LegislatiYa. Diz que 

estar como Presidente, muitos acham que é por status, mas não, vem procurando fazer um bom trabalho 

sem querer ser melhor que nenhum de seus colegas vereadores, pois sabe que todos tem o mesmo 

direito. Diz não ser fácil conduzir esse trabalho, mas vem sempre procurando determinação para 

• ntinuar os trabalhos. Deixa claro para algumas pessoas que vem comentado, que não seria mais 

didato a vereador, se o mesmo se candidatar ou não, isso só desrespeito a o mesmo. porém esse tipo 

de comentário só o fortalece para ser candidato novamente e que irá trabalhar sim para se eleger 

novamente como vereador e se vai estar a frente a câmara ou não no próximo mandato, é muito 

\\. J imprevisível. Enfatiza que se fortaleceu e será sim candidato a vereador nas próximas eleições. Diz ter 

F entrado na politica por ser uma maneira melhor de ajudar o próximo, onde cresceu vendo seu avô senhor 

Gerônimo Firmino de Moura, fazendo esse trabalho de ajudar as pessoas daquela época, e o mesmo 

\.. tinha um sonho de vereador, porém não conseguiu realizar, mas tem certeza que onde estiver está vendo 

o trabalho que seu neto vem fazendo. Finaliza desejando um ano novo cheio de paz e saúde para todos 

nos trairienses. E nada mais havendo a tratar o Presidente Erinaldo Freitas Moura declarou encerrado 

J-- os trabalhos referentes à 15ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2023, de cujo 

apontamentos eu, Gerlane Pinto Barbosa, 2ª Secretária da Câm~a Municipal de T rairi, lavrei a 

presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos verea~ores com assento nesta Casa Legislativa. -~ 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIR!, ESTADO DO CEARA, EM CATORZE (14) DE DEZEMBR~ 

DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 

Preside~ 

Vice-Presidente: L ,._J.
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Vereadores: ________________________ ----"-
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